11Iro

Hmsa: Oens
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2010 12:15:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.03.2010 12:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136482/answer/136483




YBaxkaemnoiii Oens! HYxxHo neunthcsa. BMecte ¢ Bamu gomkeH ogHOBPEMEHHO MPOIeYUThCA Bami
II0JIOBOY MapTHEP. Bo BpeMs jledeHus U [0 MOTy4YeHUsI OTpULlATeIbHBIX KOHTPOJIBHEIX PE3YJIbTaTOB
He PEKOMEHYeTCsl KUTh I10JI0BOU XKU3HbI. C yOOBOJIBCTBHEM 0TBeUy BaMm Ha MoeM IIJIaTHOM
cepsuce - www.hhc.uroweb.ru - «<HHC - [Tomoms yposnora goma». CTOUMOCTb IEPBUYHOM
KoHcynbTanuu 210 pybreit, HadHaueHue nedenus ot 500 py6. KoHcynbrauus OyoeT HOCUTh
«3aKpHITBI» XapaKTep, OHa HUrze He OymeT my0IMKoBaThCA. YIadu.



